	
	[математика и картография]



Приложение: Бланк заданий для ученика
Задание 1. Заполните таблицу 1 и изобразите на градусной сетке траекторию движения спутника.

Таблица 1

	№ точки
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12



	Широта в градусах
	
	
	
	0
	27
	
	
	
	
	
	
	

	Долгота в градусах
	
	
	
	0
	13
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Задание 2.
Заполните таблицу 2 и ответьте на вопрос.

Таблица 2

	№ спутника
	1
	2
	3
	4

	Период обращения, Т минут
	96
	120
	30
	60

	Смещение на запад, градусы
	24
	
	
	

	Количество витков за сутки
	15
	
	
	


Вопрос: Будут ли повторяться траектории орбит для спутников № 2, 3, 4?
Задание 3. Ответьте на вопросы раздела 5.

Проверьте правильность своих ответов в разделе «Ответы».

 Ответы:
Ответы: а) спутник обращается в плоскости, проходящей через полюсы, б) вдоль экватора с востока на запад, в) вдоль экватора с запада на восток.

Ответ: примерно 80 градусов.

Ответ: 3 оборота.

Ответ: для спутника № 1 – 48 минут.

Ответ: для спутника № 1 – 17%.

Ответ: для спутника № 1 – 6.

